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Bua b

[nvHa 1 WwupuHa 6acceliHa MeHsieTCs B pesynbTaTe

obpesku kpas bacceitHa no nepumeTpy /80...130/MM.
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TexHnyeckue aaHHble
OANMHA 9000 MM (+/-) 20
LLUMPUHA oo 3700 MmmM (+/-) 20
nybuHa ........... 1300-1900 mm (+/-) 10
TONUMHA CTEHOK. cererrraauerrrnenens 10 MM (+5/-3)
\_ // Mnowaab 3epkana BOAbI ......ccvvvveeensss. 31kB M
OBBEM HALLM ...evvvveeeeeeseriineees 40 (£1) ky6 M
MepumeTp No BHYTP.
Bua A TPAHN BOPTA wrvvviiviiiriiiine e 19.4m
ma Macca HETTO..ecvuverrereereesiresanens 1100 kr (£7%)
Mopenb 6acceiiHa JoraH
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